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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasa’mn 98’mci ve

TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yafeilı olarak cevaplandırılmasını
arz ederim. \
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Kırşehir S Tipi Kapalı cezaevinde, banş ve demokratik toplum tartışmalan başladıktan sonra

mahpuslara yönelik baskılann arttığı basma ve kamuoyuna yansımıştır. Kamuoyunda yaşanan

tepkilerin ardından Kırşehir Kapalı Cezaevi’ne ziyarette bulımup Yüksek Güvenlikli ve S

Tipinde yatan mahpuslarla görüşme gerçekleştirdim. Yaptığım görüşmeler neticesinde

mahpuslar ciddi sorunların yaşandığını aktarmış ve yaşadıktan sorunlann çözümü için talepte
bulunmuşlardır. îdare gözlem kurulu tarafından toplam 6 mahpusun infazı haksız gerekçelerle

ertelenmiştir. Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevinde mahpuslar, atölye kurs ve sohbet

hakkından yararlandırılmamaktadırlar.

Çözüm süreci tartışmaları başladıktan bu yana siyasi mahpuslara yönelik baskılar arttığı, ses

sisteminden küfür ve hakaretler edildiği ve süreç karşıtı kimi personelin provokasyon çıkarma
çabası içerisinde olduğu tarafıma iletilmiştir.

Ayrıca cezaevi kampüsünün tamamında su sorunu yaşandığı, kimi zaman günde 10 dakika kimi

zaman da günde 1 saat su verildiği belirtilmiştir. Bakanlığımz tarafından Kırşehir Kapalı

Cezaevi’nde mahpuslann yaşadığı sorunların çözümü elzemdir.

Bu bağlamda;

1- Bakanlığımzca Kırşehir Cezaevi Kampüsü’nde en son hangi tarihte denetimde bulundunuz?

Gerçekleştirdiğiniz denetimlerde ne tür sonuçlara ulaştınız?

2- Kırşehir S Tipi Kapalı Cezaevi’nde 6 mahpusun infazı idare ve gözlem kurulu tarafından

haksız bir şekilde uzatıldığı aktanimaktadır. Tahliyesi edilmeyen 6 mahpusun, infaz uzatma

gerekçeleri nelerdir?

3- isimli ve hazır kuvvet sorumlusu olduğu belirtilen bir infaz koruma

memurunun mahpuslara “Ben kafatasçıyım. Süreç müreç tanımam” diyerek sözlü ve fiziki

saldında bulunduğu belirtilmiştir. Söz konusu saldırılara dair Cemil İvrendi isimli mahpus,
cezaevinde yaşananlan 2 Temmuz tarihinde bir dilekçe ile Bakanlığımza bildirdiği tarafıma

iletmiştir. Size ulaşan bu dilekçeye dair Bakanlığınızca başlatılan bir soruşturma var mı? Varsa

ne aşamadadır?
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4- Ağız içi arama nedeniyle mahpuslar tedavi olamadıklarını aktarmıştır. Ağız içi aramanın

haksız bir uygulama olması sebebiyle bu uygulamamn sonlandıniması için bir çabşmamz söz
konusu mudur?

5- Kırşehir Kapalı Cezaevi Kampüsü’nde mahpus ve personellerin şikayet ettiği su sorunu
yaşanmaktadır. Bakanlığınızca bu soruna dair nasıl bir çözüm sağlamayı düşünmektesiniz?




